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Bienvenido. Cada ftem vale un punto; elegf la respuesta marcando una X en la grilla de respuestas. No hay errores ni
cosas mal puestas a propésito y sélo una de las alternativas es correcta; no se considerardn ftem con mas de una X.
Por favor, marcd en lapiz y pasd en tinta al final para evitar tachaduras. |j Buena suerte |!
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\;7 1. Un botero atraviesa un rfo de 30 m de ancho y rema para
o llegar a 1a orilla de enfrente sin tener en cuenta la corriente del
&_\ rlo. Cuando termina de cruzar, después de 2 minutos de viaje,
’\Q\ comprueba que se desvio 20 m respecto del lugar al que querfa
\ llegar. (A qué velocidad viajé, aproximadamente, el bote
respecto de la orilla (en m/minj?;
a) 10; b} 15; c) 18; d) 20; e) 25; f) 50.

_5\2 Un tren viaja, con velocidad constante, paralelo a una ruta.
* " Por la ruta viajan dos autos, en sentidos opuestos, ambos a 80
\ km/h. Uno de ellos tarda 20 seg en pasar frente a todo el tren
\“ . y el otro 30 seg. (Cudl es la velocidad del tren, en km/h?
a) 40; b) 80; c} 100; d) 120; e) 160; f} 400.

3. Dos mdviles A y B viajan en sentidos opuestos, el A lo hace

Y con velocidad constante de 15 m/seg y el B con aceleracidn

)\ constante a partir del reposo. Sise encuentran 20 seg después

N\ de haber salido y en la cuarta parte de {a ruta, mas cercana del

~ punto en el que salid A, ;cudl es la aceleracion de B, en m/seg??
al 0,50; b} 0,75; ¢} 1,15, d) 3; e) 4,5; f) 5,5.

4. Un auto recorre la mitad de una ruta a 50 km/h, luego se
\ detiene durante un tiempo igual al que empled para recorrer ese
.Y tramo y por dltimo recorre la segunda mitad a 100km/h. jA qué
N \ velocidad constante deberfa haber marchado todo el tiempo para
- recorrer la ruta en el mismo tiempo?
a) 25, b) 40; ¢} 50; d) 75; e} 80; f) taltan datos.

. 5. Un objeto se ianza verticalmente hacia arriba en la Luna,
»\ donde la aceleracién de la gravedad es 1/6 de la terrestre, y
demora 16 seg en alcanzar la altura maxima. Asl, a los 8 seg:
_a¥fecorrié menos de la mitad de la altura maxima y su velocidad
es menor que la mitad de la inicial.
by recorrié menos de la mitad de la altura méxima y su velocidad
es la mitad de la inicial.

_cifecorrid menos de la mitad de la altura mdxima y su velocidad
68 mayor que-ta-mitad-de-la-nicial.

/dhecomo mds de la mitad de la altura méxima y su velocidad
es menor que la mitad de la inicial.
e] recorrié mas de la mitad de la altura maxima y su velocidad
es la mitad de. la inicial.

A recorrid mas de la mitad de la altura méxima y su velocidad
es mayor que la mitad de la inicial.

6. ¢(En cudl de los siguientes casos un objeto tiene mayor
velocidad en el instante en el que alcanza su altura maxima?
a) lanzado verticalmente hacia arriba a 5 m/seg;

b) lanzado verticalmente hacia arriba a 10 m/seg;

c) lanzado a 10 m/seg y formando 30° con la horizontal.

d} lanzado a 10 m/seg y tormando 45° con la horizontal.

e} lanzado a 10 m/seg y formando 60° con la horizontal.

f) lanzado a 10 m/seg y formando 45° con la horizontal, en la
Luna, donde Ia aceleracién de la gravedad es un sexto de la
terrestre.
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7. Bl siguiente grafico, en el que el eje horizontal corresponde al
tiempo, y el eje vertical podrfa indicar la posicién o la
velocidad, podria representar un cuerpo que ,
a) sale del reposo, acelera hasta una N J
velocidad que mantiene constante ,}/
durante cierto tiempo y luego frena
hasta detenerse.
b) sale del reposo, acelera
uniformemente, luego permanece un
tiempo en reposo y por dltimo frena
hasta detenerse.

sale del reposo, se mueve con 7(
velacidad constante, luego
permanece detenido cierto tiempo y por Ultimo se mueve con la
misma velocidad constante del principio.

X&}sale del reposo, se mueve con aceleracién creciente y luego
coh aceleracién constante durante un intervalo. Por ultimo, la
aceleracién disminuye hasta hacerse cero.

es arrojado verticalmente hacia arriba, alcanza la altura
mdxima y vuelve a descender,
¥ se mueve la mitad del tiempo con aceleracidn positiva y la
otra mitad con aceleracién negativa.

8. Dos coches salen al mismo tiempo desde dos ciudades, se
mueven con velocidades constantes de 100 km/h y 80 km/h y

en sentidos opuestos. Si se cruzan al cabo de 15 minutos, Ia v
distancia en kilémetros entre ambas ciudad es:

a) 5; b) 20; c) 25; d) 27; e) 45; ) 53.

9. Un objeto que fue lanzado oblicuamente desde el suelo llega r
a la altura méaxima y tiene, en ese momento, el 70 % de su . °
velocidad inicial. (Cudl fue, aproximadamente, el dngulo que °
formaba la velocidad inicial con la horizontal?

a) 10°; b) 30°; c) 45°; d) 70°; e} 82°; {) faltan datos.

10. Una piedra y una bolita se lanzan horizontalmente desde el
mismo lugar. La velocidad inicial de la piedra duplica a la de la
bolita y los efectos frenantes del aire son poco importantes. Si \y b
la bolita alcanza el suelo a 10 m del punto de partida, medidos
sobre el suelo, la piedra llega hasta:

a) 14 m; b) 20 m; c) 28 m; d) 30 m; e} 100 m; f} falta conocer

la altura inicial para poder contestar.
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